01. En los ultimos tratados de Gerontologia y Geriatria, se habla de conceptos que determinan las probabilidades de
riesgo de enfermar y los diversos grados de probabilidad de sufrir una determinada enfermedad. Los conceptos que
establecen mejor esta graduacion son:

A, By Cson ciertas.

02. Los signos y sintomas mas frecuentes relacionados con los problemas urinarios en el anciano que suelen aparecer en
mayor proporcion en las personas con hipertrofia benigna prostatica:

Poliuria, nicturia y polaquiuria

03. Existe una clasificacion de factores de riesgo en el anciano entre los que encontramos:

A, b y d son ciertas.

04. Dentro de los factores de riesgo de origen ambiental no encontramos:

Incontinencia.

05. Dentro de los factores de origen organico podemos encontrar:

Hipertensidn arterial.

06. Si hablamos de los factores de riesgo de origen relacional. La opcion incorrecta seria:



Escasos recursos econémicos.

07. En la valoracidn que realiza la enfermera al paciente anciano ya sea en el domicilio o en el centro de salud debe tener
en cuenta todos los factores de riesgo ya que:

Ay B son ciertas.

08. El corazén es un musculo hueco situado en la parte media del térax, en el interior de una cavidad llamada
mediastino. La pared cardiaca esta formado por tres capas, que de fuera a dentro son:

Epicardio, Miocardio, Endocardio.

09. El corazon se divide interiormente en cuatro cavidades dos auriculas y dos ventriculos. ¢ Qué cavidades son de baja
presién?:

Auricula derecha y auricula izquierda. DICE QUE NO

10. En el interior del corazén hay 4 valvulas cuya funcion es controlar el flujo de sangre que circula en el interior del
corazdén, mediante su apertura y cierre. ¢ Qué diferencia las valvulas auriculoventriculas de las valvulas sigmoideas o
semilunares?

La vdlvula mas importante dentro de las sigmoideas o semilunares es la adrtica separa el ventriculo izquierdo de
la aorta. Se encuentra el origen del osteum coronario, y las diferencia de las valvulas auriculoventriculares.

11. Seiiala en cual de los siguientes casos cabe mayor posibilidad de desarrollar un bloqueo auriculoventricular de
segundo grado:



IAM inferior o diafragmatico.

12. El bloqueo A-V de segundo grado Mobitz o WenKebach se caracteriza por:

El PR se alarga progresivamente hasta que la onda P no se sigue de un QRS.

3. El aire atrapado en el arbol traqueobronquial que no participa en el intercambio gaseoso se denomina.

Espacio muerto.

14. Estornudar, toser, vomitar y deglutir son reflejos que se originan a nivel de:

Bulbo raquideo

15. Seiiale cual de las siguientes manifestaciones es sospechosa de malignidad en la mama:

Retraccidn del pezén

16. En nuestra unidad de hospitalizacion geriatrica tenemos ingresado a Juan, un vardn de 72 afos que sufre de afasia
motora. ¢ Por qué se caracteriza esta afectacion?

Afecta al area de Broca

17. éQué parte del cerebro se asocia con la coordinacion de los movimientos conscientes?



Frontal

El ojo esta formado por varias capas entre las que no encontramos:

Corteza visual

El ojo esta formado por varias capas entre las que se encuentra la capa media que a su vez esta formada por:

Coroides, iris y cuerpo ciliar

¢Cual de las siguientes alteraciones en el oido produce un ruido persistente y anormal que se da en personas
mayores?

Acufenos o Tinnitus

21. ¢{Con qué nombre conocemos una sensacion anormal de hormigueo, adormecimiento o entumecimiento?

Parestesia

22. ¢Con qué nombre conocemos a una anomalia cualitativa del olfato que consiste en la percepcion distorsionada de un
olor?

Disosmia o parosmia

23. ¢ Cual de las siguientes alteraciones de la orina no es del grupo cuantitativas?



Cilindruria

24. Hay diferentes tipos de cirugia urolédgica. ¢ COmo se denomina a la cirugia que se encarga de la extirpacién de la
glandula suprarrenal?

Adrenalectomia

25. Las complicaciones mas frecuentes que se encuentra la Enfermeria en los pacientes que se les realiza la técnica
Hemodidlisis son todas las siguientes excepto una de ellas.

Hipertensién

26. ¢ Cual de los siguientes enunciados relacionados con el espasmo esofagico difuso es verdadero?

Su imagen radioldgica es muy caracteristica ?Un Sacacorchos?.

27. éCual es la Gnica ostomia en la que se puede realizar educacion intestinal?

Sigmoidostomia

28. ¢ Cual es la sonda nasogastrica que es parecida a la Levin pero es mucho mas larga y en su parte distal se aloja en el
Intestino Delgado?



Sonda Moss. DICE QUE NO

29. Las ulceras pépticas que se producen en el estdmago, son las mas habituales en la poblacion anciana. Seiiala el
enunciado que no corresponde con este tipo de ulceras presentes en el estdmago.

Al realizar la ingesta desaparece el dolor epigdstrico a los 30 minutos aproximadamente.

30. La Manometria esofagica es una prueba que se realiza para la medicion de la presidn de la parte inferior del eséfago.
Senala el enunciado que no corresponda con esta prueba.

No es necesario realizar ayuno antes de la realizacion de la prueba.

31. El Esofagograma con contraste de bario es un estudio radiografico. Sefiala el enunciado que corresponda con esta
prueba.

Las heces serdn claras durante unos dias después de la prueba.

32. El Enema Opaco es una prueba radiografica. Se utiliza para el estudio del colon, recto e intestino. Seiala el enunciado
gue no corresponda con esta prueba.

Es preciso realizar ayunas y una dieta especial (Pobre en proteinas) los dias previos.

33. El test del aliento se analiza el aire expirado en un dispositivo que mide la ureasa tras una inhalacién de urea
marcada con carbono????.para el diagndstico del H.Pylori. Sefala la opcidn correcta.

C13-C14.



34. La Colangiopancreatografia se realiza mediante la insercion de una sonda especial flexible a través de un endoscopio
desde la boca hasta la desembocadura del pancreas y via biliar. Sefiala el enunciado que corresponda con esta prueba.

El paciente sera colocado en la camilla de dectbito lateral izquierdo para la realizacién de la prueba.

35. El hueso mediante el proceso de la Hematopoyesis, origina??Seiala la opcion correcta.

Hematies

36. ¢COmo se denomina a la unidad estructural basica del hueso?

CY D son correctas.

37. éQué células centinelas de la piel desempefian una funcién inmunolégica?

Células Langerhans.

38. El Herpes Zdster es una infeccidn que se inicia debido al virus denominado ?Varicela Zéster?, su incidencia es
habitual en la poblacién anciana. ¢Cual de las siguientes opciones no se utiliza como tratamiento?

Utilizacion de compresas mojadas con agua caliente para aliviar el dolor.
39. ¢Como se denomina la hipertrofia que presentan las uiias?

Onicogrifosis.



40. ¢{Qué patologia cursa con inflamacion sistémica de las articulaciones de forma crénica?

Artritis Reumatoide.



